

连胜心情好,库卡反串当记者

鲁能今日客战上海东亚

本报记者 李志刚

人逢喜事精神爽!前段时间,鲁能的困难时刻,主帅库卡的脸上难见笑容;如今,鲁能已在联赛、杯赛中取得五连胜,库卡自然心情大好。10月5日,鲁能将在客场挑战联赛“争三”的直接竞争对手上海东亚,在赛前的新闻发布会上,库卡反串记者,向刚刚换了一个新发型的弟子刘彬彬直接提问。

为了打好客场挑战上海东亚的比赛,泰山队一些主力战将,在结束10月3日下午的训练课后便奔赴上海,以求得到更充足的休息时间。4日的新闻发布会,库卡带领近日来连续为鲁能率先进球的刘彬彬一齐出席,他的开场白其实就是拿刚刚理了一个莫西干发型的刘彬彬开玩笑,“过去的几天,我们像往常一样训练,准备新一场的比赛。如果说有什么变化的话,那么就说得是刘彬彬的发型了。”库卡把现场所有的人都逗乐了,他自己却不依不饶,“这个新发型,应该会使彬彬在场上跑得更快,在争顶头球的时候,还有可能让球的方向出人意料。”

“这场球非常重要。”库卡表示,自己特别看重客场挑战

东亚的比赛,“总体来说,我们现在状态和势头都不错,为了实现联赛进入前三的目标,我们会全力应战。”鲁能比上海东亚多打了一场足协杯半决赛,库卡强调体能方面本队肯定稍处劣势,“这是现实情况,所以我们要踢得更聪明一些,要想办法控制比赛,用更少的体能消耗,取得更好的效果。”

也许是想跟自己的“开场白”有一个呼应,在发布会的最后时刻,库卡索性客串起了记者,他开始向刘彬彬发问,“彬彬,你觉得自己的新发型好看吗?是不是很漂亮?”主帅的提问,一时之间,大大出乎刘彬彬的意料,他的回答稍显“跑偏”,“仅此一次吧。”随后的问题是,“你这个发型是不是想模仿巴西球星内马尔?”这时,刘彬彬才真正放松了下来,“我没想过在发型上模仿他,不过,我很崇拜他。”



刘彬彬的新发型被库卡拿来“开涮”。 Osports供图

玩心理战 东亚“前恭后倨”

本报记者 李志刚

有的人,“有眼不识泰山”,起初傲慢,后来得知真相,马上变得特别恭敬,这就是“前倨后恭”;还有的人,一天之前在谈及鲁能泰山时,还表现得很谦虚,而到了10月4日的发布会上,突然强调“拿下泰山没商量”,标准的“前恭后倨”——这就是上海东亚,他们显然是想发动一次针对鲁能泰山的“心理战”。

10月3日,上海东亚队主教练奚志康,在谈及即将面对的对手鲁能泰山时,特别强调“鲁能不会受到联赛、杯赛双线作战的困扰”,“鲁能在整个中超里都算实力很强的,他们的阵容完全可以对阵他们,只能说认真去打。”

但到了10月4日,奚志康的口风就变了,“我知道鲁能的实力很强,近来的状态也很好,但我们还是要发挥敢打敢拼的精神,争取主场拿下来,我们的目标就是全取三分。”

拉杜利察昨日抵济,新赛季不惧挑战:

期待同CBA内线高手们过招

本报记者 刘伟

杰特前脚刚到,自己新赛季搭档后脚就赶来了。10月4日下午,高速男篮大外援拉杜利察乘坐的飞机在济南落地,正式开启CBA之旅。面对崭新的联赛,塞尔维亚中锋坦言了解不多,不过对一些熟悉的内线面孔,诸如布莱彻、哈达迪,拉杜利察还是表现出了自信的一面,“没有压力,期待同他们过招。”

刚刚结束的男篮世界杯上,塞尔维亚在小组赛跌跌撞撞,淘汰赛越战越勇,一路杀进决赛,最终斩获亚军。球队出色的表现,让全国振奋不已,球员们被冠以了民族英雄的美誉。

不过来到中国,拉杜利察要面对一个全新的开始。此前拉杜利察有过丰富的海外征

战履历,但并不包括中国联赛,“对于CBA、山东队,我都不太了解,到现在我只知道有一个叫杰特的队友,他代表乌克兰参加了今年的世界杯,并且表现很好,接下来我需要尽快同全队熟悉起来。”拉杜利察坦言。对于新赛季的目标,拉杜利察出言谨慎:“帮助球队取得历史上最好成绩。”

除了要尽快适应新的环境,新的队友,面对新的联赛环境,拉杜利察挑战也不小。

新赛季CBA,各路豪强普遍加大了投入,其中很重要的一个表现,就是在内线外援上不惜血本。新疆签下了正值当打之年的NBA篮网内线布拉彻,耗资在250万美金左右,高速男篮的同省兄弟青岛拿下了哈达迪,价位不低于130万美金。号称山东男篮史上最贵外援的拉杜利察,新赛季能否



拉杜利察被球队寄予厚望。 Osports供图

在同这些重量级内线的比拼中物有所值,成了球迷津津乐道的话题。

对此,拉杜利察表示压力不大,“我和哈达迪在世界杯上交过手,对阵塞尔维亚他打得非常出色,我知道他是亚洲第一中锋,布拉彻在NBA也很有名,我不会有压力的,很期待和他们在CBA赛场上的交手。”

按照球队安排,最近几天,拉杜利察和杰特在济南休息调整时差,10月7日大部队海外比赛归来后,同全队进行合练。之后,全队在10月中旬将赶赴四川参加季前赛,拉杜利察届时将迎来自山东男篮的首秀。10月下旬全队还将在东营垦利参加一个篮球对抗赛,因为青岛男篮也受邀参加,所以“拉杜利察PK哈达迪”的好戏将提前登台。

“我的文身里 有很多故事”

本报记者 刘伟

拉风的墨镜,络腮胡,再配上一副壮实的身板,拉杜利察从步入众人视野的那一刻,就透出一股斯拉夫人特有的彪悍。不过最让人印象深刻的,还是他双臂花花绿绿的文身,提到这些文身,拉杜利察卖起了关子,“故事很长,有时间我会慢慢讲。”

拉杜利察双臂文身,很容易让人想起NBA球员“鸟人”安德森,丰富的色彩,犹如穿上了一件色彩斑斓的外套。不难看出,拉杜利察是一个文身达人,甚至在手指上,他也进行了“充分”利用,文上了一些符号。

如果仔细说的话,拉杜利察的文身种类也颇为丰富,有扑克牌文身,有血红玫瑰文身,甚至还有一个中国古人的文身。

对于这些文身后的玄机,拉杜利察在机场卖起了关子,“要说文身,有一个很长的故事,现在肯定讲不完,有时间我会详细告诉球迷文身的故事。”

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdptb120.com

乳房疼痛 乳房肿块 乳腺增生 男性乳房发育症等

乳腺病医院

济南

0531-66677777

济南市少年路7号(大明湖西南门)

www.66677777.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com